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dia- ho vi de- li,- vi sel- tam na krí ži,- zni

D

če- ný- bol.
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Vla stní- ho zra di- li,- pri znať- sa ne chce- li,- on ve
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del,- kto to bol.
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ľu dí- vy tr- pel,- pre ľud skú- la ko- mosť,- nie
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A ľu dia- pla ka- li,- mo cne- ho pro si- li:- "Od
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pusť,- Je žiš.-
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Na ple ci- ra nu- mal no hy- skr va- ve- né,- krá
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čal- ďa lej.-
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Kaž dý- krok zna me- nal- ti sí- ce- hrie šni- kov,- za kto
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rých tr pel.-
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A mo žno- tu ši- li,- že on je na o- zaj- ten pra
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vý Je žiš.-
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

A.

Vi sel- tam pri ku- tý,- ľu dia- ho vi de- li,- zni

F

če- ný- bol.

3



D.

No jas nú- du šu- mal, v du chu- sa u smie- val- a pro

E

sil- za hrieš ni- kov.
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E7 A.

Pod krí žom- tr pe- lo- to ma lé- sr dieč- ko- Mat

F

ky- Bo žej.-
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Ce lý- čas ml ča- la,- v du ši- pre mýš- ľa- la:- "Od

E

pusť- im, Bo že!"-
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